

党龄77年、96岁老党员董素琴领到“光荣在党50年”纪念章—— “这就是俺的传家宝”

本报讯(记者 王辉)“感谢党的关怀,收到这枚纪念章,我非常高兴,这是党和国家对我们老党员的肯定,我得好好珍藏这枚纪念章,这就是俺家的传家宝!”6月22日上午,96岁的老党员董素琴从舞阳县常委、组织部部长王蕾手中接过金灿灿的“光荣在党50年”纪念章,难掩激动之情。



董素琴把纪念章捧在手里,反复端详。 本报记者 李林润 摄

问她加入中国共产党会有流血牺牲,害怕不害怕?她意志坚定地说:“我不怕死,哪怕今天入了党,明天就牺牲了,我也不后悔!”老人说,她参加过抗日战

争、解放战争和新中国的建设,每走一步都是党培养的结果。没有共产党就没有新中国。我们祖国从无到有、从弱到强,老百姓日子越过越好,这都离不开党的领导。“我是个苦出身,看看现在吃的、穿的、住的、用的,都是享了共产党的福。”说着说着,老人已是眼含热泪。

“母亲从小教导我们一定要感恩、听党话、跟党走,我们也是这样教育自己子女的。在建党100周年之际,我母亲荣获这枚纪念章,也是我们全家人的光荣和骄傲。”老人的儿子王新喜悦。

临颍籍党员 积极参加深圳疫情防控

本报讯(记者 尹晓玉)在疫情防控卡点值守、在社区核酸采集点帮忙、组织群众有序接种新冠疫苗……近日,20多名临颍籍党员在深圳参与疫情防控的事迹被当地媒体报道,在微信朋友圈被大量转发,赞声一片。

在深圳市宝安区松岗街道潭头社区,有2000多名临颍人在这谋生。2019年6月,在潭头社区打拼的20多名临颍籍党员,成立了中共漯河市驻广东流动党委临颍党支部,来自临颍县台陈镇的刘永峰担任支部书记。党支部成立后,他们积极参加公益活动,奉献爱心。

赵占江是中共漯河市驻广东流动党委临颍党支部的一名预备党员。5月30日至今,他和临颍籍的党员每天都奋战在社区战“疫”一线,担任交通协管员、群众引导员、秩序维护员、信息核查员、政策宣讲员……

建设全国文明城
巩固国家卫生城
主办:漯河市创文办 漯河市爱卫办

学生患病 师生捐款

■本报记者 陶小敏
6月21日,临颍县颍川学校学生梁峻玮及其家长为感谢全校师生对他们一家的关爱,向学校送去了一面锦旗和一封感谢信。

颍川学校全体师生积极响应,共募捐到7万余元善款。收到捐款的梁峻玮和家人感动得落泪。为了表达感激之情,6月21日上午,梁峻玮的母亲带着刚结束化疗的梁峻玮到学校,送上了满含谢意的感谢信和锦旗。

新闻直通车
0395-3139148
15939503609
电话一响 记者到场

助流浪男子回家

■本报记者 杨光
6月22日上午,许昌市襄城县麦岭镇欧营村47岁的欧阳来到在市救助站工作人员和市公安局郾城分局民警的护送下,回到了离别半年的家。

今年公安部门开展“团圆”行动,市救助站与市公安局郾城分局合作,利用人脸识别技术对滞留人员身份进行甄别,帮助欧阳来到找到了亲人。

好人365
为好人点赞 让爱心与温暖传递
十佳市民服务热线:0395-3139287 邮箱:luohw@163.com
手机报热线:0395-3139148 邮编:117040729



① 6月22日,源汇区马路街街道交通路社区在社区活动室举办庆祝中国共产党成立100周年书画展。 本报记者 于文博 摄



② 6月18日晚,源汇区丁湾村庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会在村文化广场举行。 本报记者 王培 摄

③ 6月21日晚,郾城区沙北街道嵩山社区联合漯河市红梅艺术团,在人民会堂广场举行庆祝中国共产党成立100周年文艺演出。



楚娟娟：让音乐浸润更多的孩子

■本报记者 张玲玲
今年29岁的楚娟娟是源汇区外国语小学一名音乐教师。在学校里,她勤于学习、善于钻研,对待学生充满爱心、不急不躁;在学校外,她充分发挥青年教师的光和热,积极参加各种公益活动,用实际行动践行着一名新时代中国青年的责任和义务。6月22日,记者采访了楚娟娟。

期前往召陵区老窝镇庙王小学、果园小学支教,共计80次。

在自己所学及经验分享给农村青年教师。近年来,楚娟娟对我市36所农村中小学的260名农村音乐教师进行有计划的专业技能培训,确保音乐教师掌握最新的音乐教学方法,从而提高农村学校音乐课程教学质量。

教活动,受益学生达300余人次;参与源汇区“文艺进社区”“文化下基层”等活动50余场。

志愿之光耀沙湾
如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行爆料。

作为一名音乐教师,楚娟娟无私地将自己所学及经验分享给农村青年教师。近年来,楚娟娟对我市36所农村中小学的260名农村音乐教师进行有计划的专业技能培训,确保音乐教师掌握最新的音乐教学方法,从而提高农村学校音乐课程教学质量。

为了让更多的社会力量参与到教育帮扶中来,楚娟娟积极开展公益演出,为受帮扶学校、社会公益组织及爱心人士搭建了桥梁,帮助留守、贫困儿童完成“微心愿”。近年来,楚娟娟共组织了5场文艺汇演,让8所学校的近3000名学生自信地站在舞台上展示自己、表现自己,受到了社会各界的好评。

“凭一己之力能帮助更多的孩子,把音乐带给更多的孩子,让他们感受音乐的魅力,是一件很有意义的事。”楚娟娟说。

我是创文啄木鸟
发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行爆料。

